

CCTV.com | 臻纪  
CCTV中国品牌影响力提升计划 推荐品牌

湖南·臻纪  
HUNAN ZHENJI



湖南·臻纪品牌公益活动少儿书画培训课



湖南·臻纪主办“情系关东 丹青立境”卢志学作品展

授予湖南臻纪文化传播有限公司  
书画经纪人培训基地

湖南省经纪人协会  
二〇一三年十一月

湖南·臻纪成为湖南省书画经纪人培训基地

授予湖南臻纪文化传播有限公司

会员单位

长沙市文化产业团体协会会员  
二〇一三年十一月

湖南·臻纪成为长沙市文化产业团体协会会员



湖南·臻纪主办“葵园乐行”张辉作品展



湖南省美术家协会主席朱训德、湖南省经纪人协会秘书长刘平、长沙画院院长杨建五、湖南省书画家协会主席谢善延等领导，嘉宾共庆湖南·臻纪 周年华诞



湖南·臻纪成为湖南省经纪人协会常务理事单位

(以上图片为公司举办的公益活动、书画推广活动和公司荣誉的部分内容和照片)

# 臻于至善 立诚于心

——发展中的湖南臻纪文化传播有限公司

热烈庆祝湖南臻纪雨花分公司成立运营

中国，是全球经济增长最快的国家，随着中国人财富积累的力量和速度迅速提升，中国人的生活方式已悄悄地发生了重大变化。本世纪伊始，我国把振兴文化产业明确列入国家工作的目标之一，“文化立国”成为基本国策，文化大发展大繁荣已是大势所趋。至此，作为文化产业重要组成部分的书画艺术品行业，在传承与发展上登上一个新的历史舞台，成为当代中国新兴的支柱产业。

## 文化引航 书画潇湘

作为一家专业书画艺术品经营机构，一家志在培育市场、提升全民艺术品消费理念的有高度社会责任感的的企业。自2013年8月30日湖南·臻纪岳麓分公司正式成立以来，在湖南艺术市场备受多方关注与支持，得到了湖南省文联、湖南省国画院、湖南省美协、长沙市文广新局、湖南省中国画学会、长沙画院、湖南省经纪人协会等相关机构的极大赞誉和认可。日前，湖南·臻纪已与湖南省经纪人事务所、湖南省画院、湖南省画院美术馆、湖南省中国画学会、长沙画院建立了良好的合作关系，与三湘都市报签署战略合作协议。现为湖南省经纪人协会第二届理事会常务理事单位、湖南省书画经纪人培训基地、长沙市文化产业团体协会会员单位。

## 湖南艺术市场桥梁的建设者

一年来，湖南·臻纪已跨行业、跨领域，达成资源互换、整合之意愿，有效地增强品牌影响力，传承、传播传统书画艺术的手段也愈加丰富与多元化。鉴于湖南·臻纪在湖南书画市场良好的社会效应及影响力，2014年4月3日，《湖南日报》刊载了专访湖南·臻纪总经理邹景文的报道；2014年7月22日，湖南·臻纪总经理邹景文受邀参加湖南广播电视台经济频道《财经下午茶》节目的专访，使得品牌形象得到更进一步的延伸。

## 回馈社会体现企业责任

作为推广、传承传统艺术的文化企业，湖南·臻纪将“传承”的理念铭刻在心，在实现企业经济追求的同时，湖南·臻纪不忘回馈社会、积极承担文化企业的社会责任，推出一系列品牌公益活动，如已开展到第二季的全免费“湖南·臻纪少儿书画培训班”，为60个家庭的小朋友提供了接触中国书画艺术的机会，让少年儿童们的综合素质得到极大提升。2014年8月15日，鲁甸地震发生后之后，湖南·臻纪第一时间组织公司同仁举行义捐活动，共计捐款17315.7元转交中华慈善总会，援助灾区同胞的重建工作。

## 经营模式决定先进性

在湖南·臻纪看来，要真正做到服务社会，打造百年品牌，就一定要放眼大局，必须认识到企业是社会的有机组成，企业与社会共存、共赢的道理。

湖南·臻纪成立以来，坚持推行书画艺术品经纪人代理制度。该制度可以说源自国际惯例，也可以说源自市场的呼唤。可以说源自市场发展的需要，它的出现一定程度上反映了实体经济向经济转变的过程。这种先进的经营理念，对书画艺术家的市场化运作、加快书画艺术品的流通都起到了积极作用。有助于艺术品有效、直接地走进市场，从活跃了市场，也丰富了人们对艺术产品的认识和选择。使艺术家、收藏家、投资者、书画爱好者多一位优秀的书画经纪人，需要感懂专业，又懂市场。同时，还要有较广泛的文化知识、较高的文化品位、较强的文化素养和较高的艺术欣赏水平。此外，需坚守书画艺术品的艺术价值和拥有自觉的法制观念，严格履行合约，尊重他人的权益，才能为艺术品市场中的各方提供更好的服务。鉴于书画经纪人职业的高要求，高标准以及经纪人的工作没有大的业绩，画经纪制企业的背景下，湖南·臻纪通过与湖南省经纪人协会的合作，共建书画经纪人资格认证培训体系，为提升经纪人的职业水准，湖南·臻纪长期、不间断为其提供多种形式的教育培训，如经纪人资格认证与相关法律知识、书画艺术品基础知识、书画鉴赏、书画艺术评论等，经过严格考试合格颁发由国家认可的执证上岗证书。截止2014年9月，湖南·臻纪已培养161名执证书画经纪人，填补了湖南书画经纪人的空白。

## 聚贤为峰，湖南·臻纪雨花分公司成立运营

作为湖南书画艺术行业的先行者，湖南·臻纪在短短的一年时间，不断培育和壮大书画经纪人队伍，促进湖南书画市场的发展。2014年10月8日，湖南·臻纪除岳麓分公司之外的第二家分公司——雨花职场将华丽登场，落户于南城，将书画与山水相互交织，搭湖湘文化之大船，乘经济发展之东风，竭尽全力为推广中国书画艺术的普及，繁荣湖南文化市场做出自己的贡献。

时值湖南·臻纪飞速发展之际，企业诚聘英才，欢迎各位崇尚中国书画艺术、追求丹青精髓的有志之士加盟。书画经纪人、推广部经理、推广部区域总监、总经理助理、企管顾问等职位虚位以待。湖南·臻纪诚挚欢迎您的加盟，在实现个人价值的同时，共同携手打造湖南书画市场的明日辉煌！

小贴士：湖南·臻纪雨花分公司地址：湖南省长沙市雨花区芙蓉中路三段569号湖南商会大厦西塔15楼。  
乘坐公交车：乘坐115路、105路、123路、125路、140路、201路、701路、703路、803路、915路、63路到浦沅站下车。联系方式：15717493705（湖南·臻纪人事部 熊小姐） 13627428703（湖南·臻纪人事部 谭小姐）